

你跌相 我飘红 他昂贵

节后首日皖股“众生相”

星报讯(星级记者 宛月琴) 昨天是节后首日,也是10月第一个交易日,股市行情不太好,上证指数报2074.42点,跌幅0.56%。大盘行情“绿意浓浓”,皖股昨日表现也类似。

最跌相:恒源煤电2.88%领跌

昨天皖股整体平常,“红绿阵营”基本参半。其中,属属恒源煤电最“跌相”。截止收盘,收盘价13.48元,下跌0.40元,降幅2.88%,幅度在昨日皖股中最大。

分析人士认为,从昨日股市表现来看,行业板块走势分化,煤炭板块领跌,所以恒源煤电昨日的表现也就不足为奇。

最飘红:长信科技4.32%大涨

打开昨日皖股表现榜,长信科技“飘红”的形势最喜人。

据同花顺数据中心统计,截止10月08日收盘,长信科技15.44元,涨跌幅4.32%,换手率为3.54%,长信科技发生3笔大单交易,也就是成交额在100万元以上。

最昂贵:古井贡酒收于36.31元

虽然节后首日古井贡酒股价下挫,但就单价而言,它仍然是皖股中的“带头大哥”,昨日收盘价为36.31元。

而回想起这位“带头大哥”曾经的风采,更是令人惊叹:它曾是皖股中首只破百股票,股价一度窜到100多元。

最廉价:马钢股份1.85元垫底

就企业而言,马钢一直是皖企中的老大,但就股指而言,马钢股份的股价却让人瞠目。

昨天,除了因筹划重大事项停牌的“难兄难弟”山鹰纸业,马钢股份1.85元的股价垫底皖股,早已沦为了“白菜股”。

美国会称华为中兴威胁国家通信安全

美国众议院情报委员会昨日发布的报告显示,华为和中兴通讯(以下简称“中兴”)可能威胁美国国家通信安全。

该委员会在报告中表示,这两家公司未能配合这一长达一年的调查,也未能解释他们在美国的商业利益

以及与中国政府的关系。

该报告称,根据华为前任和现任员工的声明,该调查发现了华为非法行为的“可信”消息,涉及移民、贪污和受贿等问题,相关指控涉及到美国国土安全部和美国司法部等联邦政府部门,但并未披露细节或控告人的身份。

猛牛商标获批注册 蒙牛败诉

张某申请了商标“猛牛”用在润滑油等产品上,为此,内蒙古蒙牛乳业(集团)股份有限公司将核准此事的国家工商行政管理总局商标评审委员会(简称“商评委”)诉至法院。近日,北京一中院一审驳回了蒙牛公司的起诉。

2004年3月2日,张某申请注册“猛牛”商标,指定用于润滑油等商品,之后,该商标经商标局初审并公

告。其间,蒙牛向商标局提出异议。商标局认为,两个商标指定使用的商品不类似,也未构成近似,因此裁定“猛牛”商标予以核准注册。

蒙牛公司不服裁定,再次提出异议申请,但商评委作出与上次相同的裁定结果。为此,蒙牛公司起诉商评委。

《新京报》

安徽民爆巨头“迎娶”湖南同行

星报讯(实习生 王茜婷 星级记者 宛月琴) 昨日,雷鸣科化发布公告,称公司9月28日收到中国证监会《关于核准安徽雷鸣科化股份有限公司吸收合并湖南西部民爆股份有限公司的批复》,核准公司以新增4563.696万股股份吸收合并湖南西部民爆股份有限公司。

这也意味着这桩民爆业备受关

注的并购案,终于画上了圆满的句号,我省民爆巨头成功迎娶了这个“湘妹子”。

据雷鸣科化此前公布的重组预案,吸收合并完成后,西部民爆全部资产、负债、业务及人员并入雷鸣科化,西部民爆予以注销;同时,包括西部民爆诸高管在内的共计173名自然人,均可成为上市公司股东。

微言堂

@李开复

创新工场董事长兼首席执行官



过去十年,已具规模的IT公司,股价暴涨的只有苹果和亚马逊。为什么呢?一个已具规模的公司暴涨只有靠创造与已存业务无关的新业务,因为已存业务的未来价值已经被包含在股价内。这十年,苹果创造了三个新业务,亚马逊创造了一个。大公司都想创新业务,但成功概率只有2%左右。

@陈九霖

中国航油前总裁



梦想得到两万元的乞丐,收留一只走失狗等待酬金。失狗富翁发出寻狗启事,酬金恰好两万。就在乞丐准备交换时,急切的富翁将酬金提到3万,此后每天提升,乞丐的欲望也不断加码。等到第7天酬金增到天价,乞丐决定领取酬金,可狗狗却已死掉。启示:做生意别贪买到最低或卖到最高。

3D开奖亮点

单选包点 一彩民擒3D15万

福彩3D从12271期到12273期,分别开出140、989和667奖号,在这三期的开奖中,我省彩民收获尚好,其中第272期全省平均中奖率高达135.6%。

号码投注热点分析

在3D12271期,彩民投注比较看好的是“574”、“777”、“258”、“528”、“741”、“998”、“147”号码,它们的单选投注注数都在2000注以上,同时“678”、“147”、“457”的组选投注也在2400注之上。在3D12272期的投注中,“258”、“325”、

“147”、“574”、“417”、“813”、是彩民的投注热点,投注注数也都在1800注之上,同期的“358”、“678”、“258”、“368”的组选投注也在2000注之上。而在3D12273期,投注注数在2000注之上的号码则是“999”、“777”、“147”、“741”、“381”、“258”、“218”、“574”、“687”、“623”。同时“678”、“147”、“368”的组选也是大家投注的热点,投注注数超过2100注之上。

高手中奖投注方式

在3D12272期的开奖中,阜阳市

34100029号站点的一彩民在连续打出的3张彩票上,都对“和值26”单选包点倍投共150倍,共获奖金15万元。同期,合肥市34010164号站点一彩民在1张彩票上,分别对“689”单选倍投30倍,对“899”、“989”、“998”各单选倍投50倍,获奖金5万元;阜阳市34100168号站点的一彩民在1张彩票上,直接对“989”单选倍投50倍,获奖金5万元;合肥市34010304号站点一彩民在连续打出的2张彩票上,分别对“998”、“899”、“989”各单选倍投共40倍,获奖金4万元。 唐钟义 陶标兵



彩民出差不忘买彩 中奖76万浑然不知

陕西西安市一福彩投注站,在“七乐彩”第2012111期开奖中喜获一等奖单注奖金76万多元。等待两天之后,大奖得主来到福彩中心办理兑奖手续。

当天一大早,幸运儿就来到西安福彩中心,对于中奖他连说了好几个没想到。原来他是外地人,这次是到古城出差,没想到竟然中了“七乐彩”头奖。这一天,他趁着工作结束的机会,在西安市内参观游玩,路过一家福彩投注站时,在老家他就天天都买几张彩票,现在出差在外也不忘买彩。

他不假思索走进投注站,选了几注“3D”和“双色球”,又买了几张“刮刮乐”,手气不错中了几个小奖。这一下增强了他的信心,遂又返回去多打了几张“3D”和“双色球”,临走时又鬼使神差地打了2注“七乐彩”。把十几张彩票收好,他继续游览。当晚,他上网查看“3D”开奖信息,竟然都没中奖,有些郁闷的同时,拿着一沓彩票就撕。当时彩票太厚了,他一下没撕成,他就一张一张撕,等撕到最后一张才发现是张“七乐彩”彩票,他赶紧拿出手机上网,查看“七乐彩”的开奖信息,这一看就愣住了,他竟然中了头奖。 钟才

3D一周出号解盘

和值关注11点 看好形态大小小

和值方面:上周(201267期-2012273期,下同),依次开出10点、15点、13点、20点、5点、26点及19点,总点数为108,平均值为15。目前,遗漏稍长的和值有:和值0,遗漏836期;和值11,遗漏64期;和值12,遗漏30期;和值21,遗漏178期。综合考虑,继续推荐和值11。

形态方面:1)大小:目前,大小形态中遗漏期数稍长的有:“大小小”,遗漏15期;“小大大”,遗漏20期,密切关注;“小大小”,遗漏7期。综合考虑,推荐“大小小”。2)单双:上周,依次开出“单双双”、“单单单”、“双双单”、“单双双”、“单双双”及“双双单”,单双号比例为12:9。目前单双形态中遗漏稍长的有:“双双单”,遗漏8期;“双双单”,遗漏17期;“双双双”,遗漏13期。近

期出号偏少的有:“双单单”、“单双双”。综合来看,推荐“双单单”。

“除三余”方面:上周依次开出010路、000路、022路、002路、110路、020路、001路。0路、1路、2路号码的出号比例为13:4:4。目前,遗漏间隔率超过2倍的有:0-1-1路,遗漏64期;0-1-2路,遗漏104期;1-1-1路,遗漏329期;1-2-0路,遗漏164期;2-0-2路,遗漏55期;2-2-0路,遗漏56期;2-2-2路,遗漏82期。

定位单选复式方面:5x5x5复式中,“03789-12456-12456”、“02379-14568-14568”遗漏52期,密切关注,推荐;“01379-24568-24568”遗漏54期,密切关注,推荐。此外,“01356-01356-01356”遗漏43期;“02378-02378-14569”、“23578-

23578-01469”、“01237-01237-45689”遗漏36期,适当关注;“03568-03568-03568”遗漏43期,密切关注。“04*、0*4、*04”复式目前遗漏254期,密切关注,推荐。十位5遗漏48期,适当关注。

组选复式方面:组选六4个号、5个号复式暂无冷态;组选六6个号复式“234589”遗漏46期,密切关注;“024589”遗漏42期;两码组选“05”遗漏74期,密切关注。

本周重点关注和值:11 形态:“大小小”、“双单单” 除三余:1-1-1路、1-2-0路 单选复式:“03789-12456-12456”、“02379-14568-14568” 其他方面:两码组选“05*”。 小马